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Члан Председништва Социјалдемократске странке Константин Самофалов изјавио је да
верује да разилажење између Покрета слободних грађана и Демократске странке није
трајно и да се ради о „привременим проблемима“.

  

  

„Нормално је да међу коалиционим партнерима постоје трзавице, поготово у
ауторитарном режиму какав је у Србији. Тешко је разговарати, много се спинује у
медијима, режимски таблоиди сваки дан покушавају да заваде опозицију“, казао је
Самофалов у Новом дану.

  

Он је рекао да ће СДС инсистирати на томе да се „седне за сто“ и да се нада да бити
прилике за то.

  

„Неопоходно је да направимо јединствени блок, поготово уочи београдских избора који
су најбоља прилика у овом тренутку, и реална прилика, да покушамо да демонтирамо
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режим Александра Вучића. Грађани од нас то очекују. “, каже.

  

Не знам шта је Шутановац конкретно мислио, али знам да смо се сви сложили да са СНС
нема апсолутно никакве сарадње.

  

 Говорећи о разговорима опозиције и могућој коалицији, он је рекао да су у њима
учествовали председник ДС Драган Шутановац, лидер СДС Борис Тадић, лидер ПСГ
Саша Јанковић, присуствовао је разговорима и бивши кандидат за председника Вук
Јеремић.

  

„Постоји простор да ови актери направе договор“, наводи.

  

Суштинско питање за ову земљу јесте смена ове штеточинске власти, а најбољи одговор
на ове проблеме и најбоља алтернатива јесте удружена опозиција, каже Самофалов и
додаје да су основних принципи договора да нема сарадње нити дијалога са СНС-ом.

  

„Тема разговора наших лидера свих претходних дана било је да нема сарадње са СНС и
да нема дијалога“, казао је.

  

Самофалов је рекао да не зна на шта је конкретно мислио лидер ДС Драган Шутановац
када је говорио о предлогу измена Устава.

  

„Не знам шта је Шутановац мислио, али знам да смо се ви сложили да са СНС нема
апсолутно никакве сарадње. Ако постоје недоумице, најбоље је да се то разјасни,
најбоље иза затворених врата, да видимо где су настали шумови у комуникацији“, казао
је.

  

Коментаришићи укључивање и „странаке такозване националне опозиције“, Самофалов
је рекао да за београдске изборе треба водити рачуна и о програмским начелима, и
разликама и да се стране руководе и тиме.
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